
Ђорђе Вукадиновић у Скупштини: Док Ана Брнабић и Александар Вучић снисходљиво захваљују на подршци председнику Аустрије, у аустријском парламенту се вијорила застава „Косова“; Фингирани сукоб Вулин – Михајловић
петак, 19 октобар 2018 09:55

Имам питање за председницу Владе, госпођу Ану Брнабић, а такође и за председника
Александра Вучића. Премда би за ову проблематику, барем формално, требало да буде
надлежна премијерка Брнабић, ми знамо да се она углавном не бави својим послом, а
поготово не може да утиче на понашање министара и односе у Влади коју није она сама
бирала.

  

  

У сваком случају, формално гледано, председник Владе Ана Брнабић јесте дужна, те је
ја молим и захтевам, да ми одговори на питање о сукобима својих министара.
Прецизније, о полемици коју њени министри међусобно јавно воде, и то не око неких
ефемерних питања попут укидања ријалити програма, већ око највећих и најважнијих
државних и спољно-политичких тема. Притом, не мислим само на овај последњи
инцидент са Зораном Михајловић и Александром Вулином, него на својеврсни политички
ријалити који се, ево, провлачи и понавља из недеље у недељу, из месеца у месец.
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Моје питање гласи – да ли је реч о озбиљном, концепцијском сукобу међу
министрима - као што делује на први поглед, те би у том случају председник Владе
био дужан да разреши тај сукоб сменивши једног од министара или оба – или је,
пак, пре ће бити, реч о фингираном, односно намештеном сукобу, да би се јавност
замајавала, а да је, заправо, све координирано из једног центра, односно, од
стране Александра Вучића.

  

Шта год да је у питању, ствара се лоша слика, и остаје утисак конфузије,
неорганизованости, и пре свега, непостојања било какве озбиљне спољне политике.
Дакле, занима ме да ли су односи у Влади Србије заиста тако лоши као што се то у
јавности стиче утисак и као што министри својим полемикама свакодневно демонстрирају
- или је реч о својеврсној игри, што је, опет, увреда и за саму Владу и за ову Скупштину
која је ту владу бирала.

  

Моје друго питање, повезано са првим, иде на адресу Министарства спољних послова, а
такође и председнице Владе и председника државе. Тиче се текуће посете
аустријског председника Александера ван дер Белена Београду, током које су се
домаћини, и Александар Вучић и Ана Брнабић, вишеструко захваљивали за
„подршку коју Беч пружа евроинтеграцијама“, што „тему проширења ЕУ Аустрија
држи веома високо на агенди“ итд. Подсећало се и на светле тренутке из
заједничке прошлости, а трудило се да се минимализују они мање светли и они
трагични тренуци из, рецимо, 1914. године.

  

Моје конретно питање јесте да ли председник владе и председник државе нису
упознати са случајем од пре свега пар дана, када је у истом том Бечу, делегација
спољно-политичког одбора Скупштине Србије, заједно са шпанском делегацијом,
морала да напусти скуп о спољној и безбедносној политици ЕУ и то зато што су
домаћини (ти исти Аустријанци којима се јуче и данас толико захваљују Брнабић и
Вучић) не само у документима наводили 'Косово' без оне неопходне звездице, већ
је и и застава такозваног 'Косова' стајала равноправно са свим другим заставама
земаља учесница поменутог скупа.

  

Дакле, свега пре неколико дана се догодио тај инцидент, а с друге стране, нико о томе
овде није чуо и мало је медија који су о томе написали и једну једину реч. Чак ни ми
посланици овде у парламенту не знамо довољно о томе.
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Зашто се наше министарство иностраних послова није огласило, усмено или писмено,
нотом Аустрији, која је по ко зна који пут прекршила чак и оне, по нас не превише
повољне, стандарде Европске уније како се представља такозвано "Косово" на
међународним скуповима

    

Притом, то је само један у низу примера како се понашају 'пријатељи' Ане Брнабић и
Александра Вучића. А, они се заузврат ван дер Белену захваљују и јавно се топе пред
високим гостом, не поменувши ниједном речју овај инцидент. У реду, ако већ то нису
желели да учине председница Владе и председник државе, онда је то макар могло да
уради Министарство спољних послова. Из тог разлога моје питање и иде на њихову
адресу, јер ме занима зашто се наше министарство иностраних послова није
огласило, усмено или писмено, нотом Аустрији, која је по ко зна који пут прекршила
чак и оне, по нас не превише повољне, стандарде Европске уније како се
представља такозвано "Косово" на међународним скуповима.

  

Дакле, ово су два врло конкретна питања на које очекујем одговор, мада га, плашим се,
вероватно на крају уопште неће бити.

  

Хвала.

  

(НСПМ)
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